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Перший виставковий майданчик
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ЧАС ПРОВЕДЕННЯ: 3 січня 2014 року, 12.00

ОРГАНІЗАТОРИ: ХНУ імені В. Н. Каразіна, Асоціація випускників, викладачів і друзів ХНУ імені В. Н. Каразіна, громадська організація «Громада Харькова»

Асоціація випускників, викладачів і друзів ХНУ імені В. Н. Каразіна виступила з ініціативою створення науково-демонстраційного освітнього центру «ЛандауЦентр» при нашому університеті. Мета його – стимулювати відродження громадського інтересу до науки (насамперед у молоді) і створити унікальний у межах України перший приуніверситетський центр інтелектуального дозвілля для харків’ян і гостей міста.

Ідея відкриття такого центру обговорювалася університетською спільнотою вже давно. Але після проведення «Ночі науки» та наукових пікніків у вересні – жовтні 2013 року стало зрозумілим, що харків’янам украй необхідний певний науково-освітній центр, де б зацікавлені люди могли долучитися до науки, узяти участь у різноманітних експериментах, познайомитися з найвідомішими світовими науковими досягненнями.
Третього січня 2014 року в Північному корпусі ХНУ імені В. Н. Каразіна ми відкриваємо перший виставковий майданчик «ЛандауЦентру».

Розпочинає «ЛандауЦентр» свою роботу з експозиції, присвяченій цікавій фізиці. На відвідувачів чекають голограми, маятники, лазери, чорні скриньки, телескопи, кінетичні скульптури, оптичні ілюзії тощо. Усе це – експонати, що належать університетським кафедрам фізичного факультету, Центру розвитку обдарованості юнацтва при фізико-технічному факультеті університету, авторам-винахідникам, справжнім подвижникам і небайдужим до науки людям. Окрім того, відбудеться виставка знахідок Науково-дослідної лабораторії Германо-Слов’янської археологічної експедиції ХНУ.
У лютому експозиція зміниться, і відвідувачі матимуть змогу дізнатися більше про інформаційні технології в науці. Березнева експозиція буде присвячена біологічним наукам. А 19 квітня, коли університет святкуватиме щорічний День випускника Харківського університету, ми плануємо справжнє відкриття нашого центру із розширеними площами, майстернями, новими експозиціями тощо.
У січні – березні 2014 року «ЛандауЦентр» працюватиме із 12.00 до 18.00 у вихідні і в окремі дні зимових та весняних канікул, про що організатори повідомлятимуть на своїх сайтах. У дні роботи «ЛандауЦентру» проводитимуться різноманітні науково-пізнавальні заходи (лекції, конкурси, ігри, розважальні програми та ін.), про які заздалегідь можна буде дізнатися на сайтах організаторів чи партнерів.
Ми готові до співробітництва із різноманітними навчальними закладами, громадськими організаціями, комерційними структурами, ЗМІ, винахідниками і розробниками цікавого обладнання, які поділяють наші прагнення створити інтерактивний освітній центр, де кожен охочий зможе доторкнутися до науки. Адже Харків-освітній завжди приділяє значну увагу популяризації наукових знань і дотепер є столицею вітчизняної науки, просвітництва, освіти й культури.

Коротко про проект інтерактивних виставкових майданчиків
Інтерактивним музеєм (центром) зазвичай називають технічно й технологічно оснащену виставку, робота якої насамперед орієнтована на діалог з аудиторією. В арсеналі технологій таких виставок – відеошоу, панорамні проекції, віртуальна реальність тощо. Також проводяться інтерактивні екскурсії, які передбачають спілкування з публікою, майстер-класи, вікторини та інші інтерактивні заходи, що часто не потребують нових технологій. На відміну від класичних музеїв, у таких закладах головний девіз – «Спробуй власноруч!»

«ЛандауЦентр» – інтерактивний виставковий майданчик, на якому демонструються різноманітні наукові закони і явища Кожен відвідувач може самостійно виконувати експерименти, брати участь у будь-яких інтерактивних діях. 
Деякі світові аналоги

· Музей науки «Експлораторіум» (Сан-Франциско, США) (http://www.exploratorium.edu/)

· Центр науки Коперник (Варшава, Польща) (http://www.kopernik.org.pl/ru/)

· Музей науки (Бостон, США) (http://www.mos.org/)

· Музей науки «Експериментаніум» (Москва, Росія) (http://www.experimentanium.ru/); український філіал «Експериментаніуму» (Київ, Україна) (http://www.experimentanium.com.ua/)

· Центр науки і технологій «НЕМО» (Амстердам, Голландія)
(http://e-nemo.nl/)

Детальніше за тел.: (057) 719–23–52, (050) 303–89–80

та на сайтах організаторів.
ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО ЦІКАВИХ СПРАВ!
